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CONFIGURACIÓN EXTRA10
10.1 Gestión de Ingredientes

Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Crear”.

Presione este botón para crear una opción de ingrediente.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Opción Ingrediente” seleccionar “Crear”.

CREAR OPCIÓN DE INGREDIENTE

* Los ingredientes no tienen un precio adicional.
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Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Opción Ingrediente” seleccionar “Ver Todos”.

EDITAR Y VER OPCIÓN DE INGREDIENTE

Aquí podrá ver todas las opciones de ingredientes que han sido creadas.

Seleccionar el icono verde para editar una opción de ingrediente.

Al presionar este botón podrá crear una opción de ingrediente 
de la misma manera mencionada anteriormente.

Aquí podrá ver las opciones 
activas e inactivas.

Presione este botón para editar una opción de ingrediente.
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* Una opción desactivada se puede volver a activar en el apartado de inactivos.

Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Editar”.

Presione este botón para editar una opción de ingrediente.

Seleccionar el icono rojo para desactivar una opción de ingrediente.

Presione este botón para desactivar una opción de ingrediente.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Opción Ingrediente” seleccionar “Ver Todos”.

DESACTIVAR OPCIÓN DE INGREDIENTE
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Seleccionar la opción “Si, Desactivar” para confirmar la acción.

10.2 Tipos de Ingredientes

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Tipo Ingrediente” seleccionar “Crear”.

CREAR TIPO DE INGREDIENTE
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Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Crear”.

Presione este botón para crear un tipo de ingrediente.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Tipo Ingrediente” seleccionar “Ver Todos”.

VER TIPO DE INGREDIENTE
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Aquí podrá ver todos los tipos de ingredientes que han sido creados.

Seleccionar el icono celeste para ver un tipo de ingrediente.

Al presionar este botón podrá crear un tipo de ingrediente 
de la misma manera mencionada anteriormente.

Aquí podrá ver los tipos 
de ingredientes activos 
e inactivos.

Presione este botón para ver un 
tipo de ingrediente.

Aquí podrá ver los detalles del tipo de ingrediente seleccionado, además podrá enlazarlo 
con las opciones de ingredientes creadas anteriormente.

Despliegue las opciones, 
seleccione la opción que 
desea y luego presione 
“Enlazar”.
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Presione este botón para eliminar una opción enlazada.

Podrá eliminar una opción enlazada presionando el icono rojo.

Seleccionar la opción “Si, Eliminar” para confirmar la acción.
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EDITAR TIPO DE INGREDIENTE

Seleccionar el icono verde para editar un tipo de ingrediente.

Presione este botón para editar 
un tipo de ingrediente.

Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Editar”.

Presione este botón para editar un tipo de ingrediente.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Tipo Ingrediente” seleccionar “Ver Todos”.
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DESACTIVAR TIPO DE INGREDIENTE

Seleccionar el icono rojo para desactivar un tipo de ingrediente.

Presione este botón para desactivar 
un tipo de ingrediente.

Seleccionar la opción “Si, Desactivar” para confirmar la acción.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Tipo Ingrediente” seleccionar “Ver Todos”.

* Un tipo de ingrediente desactivado se puede volver a activar en el apartado de inactivos.
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10.3 Gestión de Agregados

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Agregado Sucursal” seleccionar “Ver Todos”.

VER TODOS LOS AGREGADOS

Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Crear”.
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* Un agregado desactivado se puede volver a activar en el apartado de inactivos.

Seleccionar el icono rojo para desactivar un agregado.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Agregado” seleccionar “Ver Todos”.

DESACTIVAR AGREGADO
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Presione este botón para 
desactivar un agregado.

Seleccionar la opción “Si, Desactivar” para confirmar la acción.



10.4 Listado de Agregados

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Listado de Agregado” seleccionar “Ver Todos”.

CREAR LISTA DE AGREGADO

Seleccionar la opción “Crear Listado”.

Presione este botón para crear 
un listado.

Aquí podrá ver los listados activos 
e inactivos.
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Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Crear”.

Presione este botón para ver 
una lista de agregado.

Presione este botón para crear una lista.

VER LISTA DE AGREGADO

Seleccionar el icono celeste para ver una lista de agregado.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Listado de Agregado” seleccionar “Ver Todos”.
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Aquí podrá ver los detalles de la lista de agregado seleccionada, además podrá enlazarlo 
con los agregados creados anteriormente.

Despliegue las opciones, 
seleccione la opción que 
desea y luego presione 
“Enlazar”.

Podrá eliminar un agregado enlazado presionando el icono rojo.

Presione este botón para eliminar 
un agregado enlazado.
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Seleccionar la opción “Si, Eliminar” para confirmar la acción.
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Presione este botón para 
editar una lista de agregado.

EDITAR LISTA DE AGREGADO

Seleccionar el icono verde para editar una lista de agregado.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Listado de Agregado” seleccionar “Ver Todos”.



Completar la tabla con los datos requeridos y luego seleccionar la opción “Editar”.

Presione este botón para editar una lista.

Presione este botón para desactivar 
una lista de agregado.

DESACTIVAR LISTA DE AGREGADO

Seleccionar el icono rojo para desactivar una lista de agregado.

Ir hacia la barra lateral, desplegar el menú “Almacén”, seleccionar “Configuración Extra” y 
en la sección “Listado de Agregado” seleccionar “Ver Todos”.
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Seleccionar la opción “Si, Desactivar” para confirmar la acción.
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